	[bookmark: _GoBack]Вика  нарисовала  7 цветочков, Нина  нарисовала 3 цветочка. Сколько всего цветочков нарисовали девочки?     

	 Выполни рисунок к задаче. Запиши решение.
На ветке сидело 5 ворон. 4 вороны улетело. Сколько ворон осталось на ветке?

	Вставь  пропущенные  числа.

      4 + 1 + * =6     6 – 1 - * =3     
      2 + 1 + * =4     8 – 1 - * =6                        
      2 + 1 + * =7     5 – 1 - * =2                         
      6 + 1 + * =9     7 – 1 - * =1                        


	Вставь пропущенные знаки «+» или « – ». Вставь пропущенные числа.  

      2 * 1 = 3      2 * 1 = 3      
      1 * 1 = 2      6 * 1 = 5      
      6 * 1 = 7      2 * 2 = 0      
      8 * 1 = 9      6 * 2 = 4      



	Вместо звёздочек поставь подходящее число.                                                                 

           * + * = 7     * - * = 3
           * + * = 6     * - * = 9
           * + * = 8     * - * = 7
           * + * = 3     * - * = 8


	Вычисли. Сравни.

      6 + 1=       7 -  2=        4 * 8
      9 + 1=       10 -  2=      0 * 3
      3 – 1=        3 + 2=        9 * 8
      7 – 1=        2 + 2=        3 * 4




